2 класс. Сольфеджио
Задание: рабочая тетрадь Калининой стр. 10 №г, только определить тональность мелодии и подписать номера ступеней. Стр. 13 №16 соль минор. Сольфеджио I часть №111 записать в нотную тетрадь, расставить счет и дирижирование стрелочками, играть его и петь. Сольфеджио II часть №9 играть и петь.
2 класс. Слушание музыки.

Задание:  смотреть в интернете «Шишкина школа» (музыка)- урок №16. Смотреть и написать о каких инструментах рассказывается.
3 класс. Сольфеджио

Задание:  построить гаммы си бемоль мажор, соль минор ( три вида с разбором), играть их и петь. Построить интервалы вверх и вниз от ноты си.  Петь и играть номера Сольфеджио I часть №234 письменно транспонировать из соль мажора в фа мажор, играть его и петь.
3  класс. Музыкальная литература

Задание: Моцарт, соната ля мажор, учить и пересказывать. Письменно ответить на вопросы после разбора сонаты 1, 3, 4, стр. 44-45. 
4 класс. Сольфеджио
Задание:   построить гаммы с полным разбором ми мажор до диез минор. Построить аккорды от ноты ре, определить тональность.  Сольфеджио I часть №338 письменно транспонировать в си минор, играть его и петь.
4  класс. Музыкальная литература

Задание: Жизнь и творчество Модеста Мусоргского, письменно ответить на вопросы №2,4 на стр. 56.
5 класс. Сольфеджио
Задание: построить гаммы с полным разбором фа мажор и ре минор. Построить аккорды от звука ре и определить тональность.  Сольфеджио I часть №338 письменно транспонировать в си минор, играть его и петь, №427 петь и играть.
 5  класс. Музыкальная литература

Задание: Прокофьев, учить и пересказывать «7 Симфония» и письменно написать об особенностях каждой части.
Выполненные задания сфотографировать и прислать по эл. адресу diana.temkina@bk.ru
