Духовые инструменты
       Духовые музыкальные инструменты - семейство музыкальных инструментов, у которых источником звука является столб заключённого в них воздуха; отсюда название (от слова «дух» в значении «воздух»). Звук извлекается с помощью вдувания в инструмент воздушной струи.
Духовые инструменты - инструменты универсальных возможностей. Они используются везде: в симфонических, джазовых, духовых оркестрах, в коллективах авангардных направлений современной музыки. В нашей школе - целое «созвездие» инструментов, на которых с большим удовольствием учатся играть наши дети. Такие инструменты как флейта, кларнет и саксофон прекрасно звучат в школьном духовом оркестре. Занятия на духовых инструментах очень полезны для здоровья. Они укрепляют и оздоравливают систему дыхания. Настоятельно рекомендуются медиками в комплексной терапии бронхиальной астмы и хронических бронхитов. 
На отделении работает замечательная команда высокопрофессиональных  преподавателей.  
Обучение ведется по дополнительной предпрофессиональной образовательной программе "ДУХОВЫЕ И УДАРНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ" в соответствии с Федеральными государственными требованиями. 
К обучению принимаются дети: 6,5-9 лет - срок обучения 8 лет; 10-12 лет - срок обучения 5 лет.
Наилучший возраст для начала занятий на флейте -6-8 лет, на кларнете - 7-9 лет, на саксофоне - 9-12 лет.

Предлагаем вашему вниманию музыкальные номера в исполнении учащихся духового отделения:
[bookmark: _GoBack]https://disk.yandex.ru/i/1yUWvFBjR6rbdQ

https://disk.yandex.ru/i/oNMG617sgK-uKg

https://disk.yandex.ru/i/E4MZg3HpUJ1K3w


