Струнные инструменты
      Магия звука! Трепетное пение скрипки … Этот инструмент - воистину элита музыкального мира: открывая человеку безграничный мир Великой музыки, он требуют особой чуткости, терпения, творческой самоотдачи.
      Первые шаги маленького скрипача дарят «незабываемые впечатления» родителям. Инструмент действительно «скрипит», оправдывая свое «немелодичное» русское название. Немного терпения! Очень скоро ваш малыш порадует вас, исполнив проникновенное соло на сцене, а потом вы придете в восторг, слушая концерт Вивальди!
      На струнном отделении работают опытные преподаватели с высокой квалификацией. В процессе обучения учитывается уникальность, индивидуальность каждого ребенка: конечно, не все станут яркими солистами, но ведь скрипка еще и оркестровый инструмент! На нашем отделении создано несколько замечательных коллективов - это лауреаты международных конкурсов ансамбли скрипачей «Камертон», «Вдохновение», «Скрипочка моя» регулярно срывают овации слушателей и пополняют богатую копилку наград Детской музыкальной школы №4, побеждая в многочисленных конкурсах от местных до международных уровней. В ансамбле вам может покориться любая сцена! Мы даем каждому ученику возможность развиваться в своем темпе, получать удовольствие и добиваться успеха.
Обучение ведется по дополнительной предпрофессиональной образовательной программе "СТРУННЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ" в соответствии с Федеральными государственными требованиями.
К обучению принимаются дети 6,5-9 лет. Наилучший возраст для начала обучения - 6-7 лет. Срок обучения - 8 лет. Рекомендуется предварительное обучение в подготовительном классе (1 год).


Предлагаем вашему вниманию музыкальные номера в исполнении учащихся струнного отделения:
https://disk.yandex.ru/i/F1-lpE6rVCeEyg

https://disk.yandex.ru/i/VBonU3-eFbl0XA

https://disk.yandex.ru/i/q-YKxpG0Wou1TA

https://disk.yandex.ru/i/kOF9IOP2v-xgaA
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