Хоровое пение
      Очевидно, что главное, чему учатся наши юные музыканты на этом отделении – это пению и умению владеть своим голосом. С давних времен считается, что пение развивает память, ум и душу.      
      Вспомните знаменитое утверждение из любимого советского фильма:«- Когда люди поют? – Когда они счастливы!». Кроме того, доподлинно известно благотворное влияние пения на сердечно-сосудистую систему и систему органов дыхания. Пением сегодня успешно лечат легкие формы заикания, подростковые стрессы и детскую тревожность, пение развивает коммуникабельность и уверенность в себе.
3,5-4 часа (2 раза в неделю) ребята занимаются в хоре, кроме этого, учащиеся поют в вокальных ансамблях, изучают основы дирижирования, сольфеджио, для них также обязательны уроки игры на инструменте (фортепиано), слушания музыки и музыкальной литературы. Одним словом, за годы обучения в школе, учащиеся Хорового отделения осваивают широкий диапазон практических навыков и теоретических знаний, получают глубокое и качественное разносторонне музыкальное образование.  А еще – получают уникальный опыт концертной и конкурсной деятельности.                                                                                                                                               Разумеется, нельзя научиться игре на инструменте без самого инструмента.           Наличие аккустического инструмента или цифрового пианино обязательно.
 Обучение ведется по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области музыкального искусства "ХОРОВОЕ ПЕНИЕ".
 К обучению принимаются дети 6,5-9 лет. Наилучший возраст для начала обучения - 6-7 лет. Срок обучения - 8 лет. Рекомендуется предварительное обучение в подготовительном классе (1 год).
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