Музыкальный фольклор
В чем особенность Фольклорного отделения? Чему учатся дети на отделении «Музыкальный фольклор»?
Пожалуй, самое интересное на фольклорном отделении - это проведение народных праздников и гуляний, в подготовке которых активно участвуют и преподаватели, и дети, и родители. 
Программа отделения состоит из 5 предметов: специальность – фольклорный ансамбль, инструмент народный (аккордеон, баян, балалайка, домра), сольфеджио, прикладное и народное творчество.  
         Фольклор – это народная мудрость, и именно через фольклор дети получают представление о главных жизненных ценностях: семье, труде, уважении к ближнему и любви к Родине. Ребята, обучающиеся на нашем отделении, знакомятся с многовековыми традициями России, изучают народную культуру, обычаи наших бабушек и дедушек.  Помимо обучения вокалу и основам народного творчества, мы учим детей играть на народных инструментах, изучаем народный календарь с обрядами и праздниками, делаем сценические постановки, активно участвуем в различных концертах, путешествуем, принимаем участие в конкурсах, фестивалях и форумах, посвященных народной культуре.
- Как проходят занятия на нашем Отделении?
- Занятия на Фольклорном отделении бывают как индивидуальные, так и групповые, часто мы занимаемся малыми группами по 4-5 человек. Ансамбли -  самая популярная форма занятий. Как правило, ансамбли проводятся 2 раза в неделю, а вот сольфеджио, вокал и народное творчество – по 1 разу в неделю, музыкальный инструмент- 2 раза в неделю.                                                                                                                                           У наших ребят достаточно серьезная нагрузка, но при этом многие успевают заниматься спортом, языками, какой-то другой развивающей деятельностью. Формат занятий на нашем отделении, возможно, покажется необычным для тех, кто привык к классическим урокам. Ведь мы не сидим над учебниками, не пишем конспекты: все скороговорки, песни, танцы мы изучаем в процессе игры, с первых уроков наши ребята вовлечены в творческий процесс, с первых дней сентября наши первоклашки танцуют и поют, водят хороводы, участвуют в сценических постановках
Обучение ведется по дополнительной предпрофессиональной образовательной программе "МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФОЛЬКЛОР" в соответствии с Федеральными государственными требованиями.
На отделение музыкально-фольклорного искусства принимаются дети от 6,5 до 9 лет. Срок обучения - 8 лет.
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